

# 焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2013年1月31日 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000 总第10922期 今日12版

龙源湖国际广场 新年特惠

## 3万买3房 5万买5房

尊贵系【钓鱼台】仅10套! 赠双露台, 观双湖景!

锋尚系【新贵族】首付5万元, 220%超高得房  
买49-70m<sup>2</sup>新贵居所, 实得120-160m<sup>2</sup>奢享空间!

龙源湖国际广场首届冰雕节火热展出中

销售热线: 879 3333 (0391)

焦作龙源湖国际广场 http://weibo.com/u/2745262603

持续求进务实发展  
坚定信念奋发有为  
承前启后继往开来  
团结民主凝聚力量

## 省十二届人大一次会议闭幕

本报讯 据河南日报记者平萍、刘亚辉报道:河南省第十二届人民代表大会第一次会议圆满完成大会的各项议程后,于1月30日上午在郑州胜利闭幕。

河南省第十二届人民代表大会第一次会议主席团执行主席卢展工、秦玉海、张大卫、储亚平、蒋笃运、王保存、李文慧、张启生等在主席团就座。大会主席团执行主席、省十二届人大常委会主任卢展工主持会议。

省领导郭庚茂、叶冬松、邓凯、李克、刘春良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、刘满仓、吴天君、赵素萍、夏杰、徐济超、陈雪枫、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲、靳绥东、邓永俭、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、靳克文、张维宁,省高级人民法院院长张立勇,省人民检察院检察长蔡宁等在主席团就座。

上午9时,大会开始。会议首先表决通过了省十二届人大法制委员会主任委员、副主任委员、委员名单,省十二届人大财政经济委员会主任委员、副主任委员、委员名单。随后,会议依次表决通过了河南省第十二届人民代表大会第一次会议关于河南省人民政府工作报告的决议、关于河南省2012年国民经济和社会发展规划执行情况与2013年计划的决议、关于河南省2012年预算执行情况报告和2013年财政预算的决议、关于河南省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于河南省高级人民法院工作报告的决议、关于河南省人民检察院工作报告的决议。

表决通过各项决议后,卢展工作了讲话。他说,新的征程的方向、目标、任务、举措都已明确,而关键在做、为什么做、为谁做、怎样做又一次摆在我们面前。关键在做,就是要始终坚持中国特色社会主义道路在河南的实践,就是要始终坚持中国特色社会主义理论体系对河南实践的指导,就是要始终坚持中国特色社会主义制度在河南的贯彻和体现,就是要始终坚持在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下推动中原崛起河南振兴的各项事业。关键在做,就是要坚持一张蓝图绘到底、一届接着一届干、一以贯之谋发展,就是要坚持重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民,就是要坚持中原崛起河南振兴战略,持续推进

中原经济区建设,持续探索在加快信息化进程中走好“两不三新”三化协调科学发展的路子。关键在做,就是要坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,就是要坚持以领导方式转变加快发展方式转变,以领导作风的转变带动党风、政风、社会风气的转变,就是要坚持人民利益至上,相信人民、依靠人民、为了人民,任何时候都要把人民赞成不赞成、人民满意不满意、人民高兴不高兴作为检验我们所有工作的最高标准。

### 河南两会速递

河南日报今日刊发社论

### 持续求进开创 中原崛起河南振兴新局面

——热烈祝贺省十二届人大一次会议、省政协十一届一次会议胜利闭幕

▶▶▶全文见今日本报二版

## 祥龙跃海辞旧岁 金蛇起舞迎春来 我市举行2013年春节联欢晚会



昨晚,我市2013年春节联欢晚会在焦作广播电视台一号演播厅举行。图为情景歌舞《把爱带回家》。本报记者 赵耀东 摄

本报讯(记者孙军)祥龙跃海辞旧岁,金蛇起舞迎春来。昨晚,焦作广播电视台一号演播厅流光溢彩,以“醉美净影颂新春”为主题的我市2013年春节联欢晚会在这里隆重举行。

市领导路国贤、孙立坤、郭国明、原振喜、秦海彬、王长松、甘茹华、迟军、官松奇、张建设、李立江、张洞天、官素清、苗绍勇、李世友、贾书君、乔学达、和金贵、孔祥群、杨维军、郝立富等一同当选2012年“中国好人榜”和“身边的榜样”的代表,以及我市各界群众一起观看了联欢晚会,共同庆祝新春佳节的到来。

19时30分,一曲激越、欢快的歌舞《花开盛世》拉开了我市春节联欢晚会的序幕。情景歌舞《大家同唱幸福歌》、《年年好》充满喜庆、祥和的节日韵味,充分展示了我市经济社会发展所取得的辉煌成就,同时描绘了我在中原经济区经济转型升级示范市建设中的美好画卷,表达了对美好未来的憧憬。小品《晨光进行曲》体现了环卫工人的酸甜苦辣,讴歌了环卫工人甘为城市奉献的精神。歌舞《美丽的净影》、《美丽的明天》等通过喜庆的乐曲和欢快的舞蹈,颂扬了太平盛世老百姓的新生活,把人们迎春过大年的喜悦心情表现得淋漓尽致。与往年相比,今年的春节联欢晚会又有所创新,晚会通过分会场的视频连线,向观众展示中站区北朱村农村文化大巡演和解放区焦北街道花园社区享用“爱心午餐”的老人们举办联欢晚会的视频,展现了我市各界人民群众生活幸福安乐的美好场景。残奥会冠军冯齐也走上舞台,讲述了他奋斗的历程以及夺冠的心情,那一个故事令人肃然起敬,让观众众多观众眼眶湿润。晚会在《向着太阳歌唱》中落下帷幕。

本次晚会以美轮美奂的舞美设计,绚丽多彩的艺术形式,极富感染力的倾情演出,讴歌了我市经济社会发展所取得的重大成就,展示了全市广大干部群众团结奋进、开拓创新、昂扬向上的精神风貌,表达了全市人民喜迎新春的美好心情。晚会由市委、市政府主办,市委宣传部、焦作广播电视台承办。晚会结束后,路国贤、孙立坤等市领导走上舞台,与演员们亲切握手,并祝贺晚会演出成功。①2

## 村里有个“党员说事团”

本报记者 原文钊  
本报通讯员 张俊杰 周 鉴

“咱村的‘党员说事团’真好啊!”

“究竟好在哪儿?”

“自从有了‘党员说事团’,咱们邻里之间的矛盾有人调解了,怨言有人听了,麻烦有人管了,难处有人帮了……”1月26日,在武陟县西陶镇西陶村老年活动中心,乡亲们你一言我一语,聊得好不热闹。

当起了十八大精神的宣传员。 “俺媳妇是外地人,女儿出生后一直没有户口,长到十几岁还是‘黑户’。‘党员说事团’知道俺的难处后,多次找相关部门反映,终于为孩子办了户口,俺全家都十分感谢他们。”村民李保安激动地说。

“俺两口既没文化,又是残疾人,现在社会发展这么快,俺出去啥也不会,多亏了‘说事团’的康胜,平时有事没事都会来俺家转转,家里买个煤球都要过去找他,更别说买电器,都是他帮忙给弄的。”村民李丽抢着说道。

“残疾人最担心的就是生存问题。”李丽告诉记者,“‘党员说事团’不仅为我们夫妇介绍了工作,还与企业沟通,解决了俺俩的生活和工资问题,我们心里特别踏实。”

“退休在家,发挥余热,如今我们生活更丰富了。为农民朋友服务,为社会多做事,我们在帮助别人的同时也找到了‘家’的感觉,真好!”康胜向记者坦言。①2

学习十八大 深化走转改

市“无偿献血之星” 做客焦作日报网络直播间

20多名爱心读者齐聚小“萝莉”家

1000公斤山楂被“抢购”一空

3版/网络直播间

7版/党报热线

## 关于在全市餐饮行业开展 厉行节约、反对浪费活动的倡议书

勤俭节约、艰苦奋斗是中华民族的传统美德。建设节约型社会,是党和政府从我国国情和新时期经济社会发展需要作出的一项重大决策,也是坚持和落实科学发展观、构建和谐社会、促进经济社会持续健康发展的要求。

一、一餐一饭,当思来之不易。目前,餐饮消费中存在不同程度的浪费现象,与厉行节约、艰苦奋斗的优良传统相悖。近日,中央发布了关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定,人民日报发表评论员文章,要求狠刹浪费之风。市委、市政府对此高度重视,根据省餐饮与饭店行业协会通知要求,为贯彻厉行节约、反对浪费的精神,特向全市餐饮行业倡议如下:

一、餐厅大堂和包间摆放“适量点餐,剩餐打包”的提示牌或宣传画,培训服务员强化正确引导意识,点餐时提醒消费者根据实际需求适量点餐,杜绝出现“面子饭”、“排场饭”。

二、通过各级新闻媒体,加强厉行节约、反对浪费宣传,开展各种形式的宣传节俭美德的现场活动,营造全社会厉行节约、反对浪



## 扬名珠三角的焦作女人

——记从我市走出的女企业家何丽聪

本报记者 陈作华 王水涛

从巴黎香榭丽舍大街到纽约第五大道,从沃尔玛到迪斯尼,中国广东中山同益饰品有限公司制造的精美饰品,在数十个国家的3000多个知名品牌店里熠熠生辉。

从一个来自太行山脚下的年轻团干部到广东省优秀女企业家,从给别人做贴片加工佩饰制品到创立自己的珠宝品牌,她的拼搏之路宛如一首歌——“唱上一曲行路难,走过去,前面是个天……”

这位女企业家,就是20年前从我市走出的学校团干部何丽聪。近日,本

何丽聪,女,焦作籍人,中共党员。1981年毕业于河南医学院护理专业,后在原焦作卫校附属医院工作,1989年任焦作卫校团委书记。1993年开始在珠三角地区创业。现为中山同益饰品有限公司总经理,中山市女企业家协会常务副会长,广东省女企业家协会常务理事,多次荣获广东省优秀女企业家称号。

原焦作卫校附属医院工作,后又兼任该校团委书记,28岁之前,何丽聪有一个“铁饭碗”,生活平稳且有较好的发展前途。但是,随着其丈夫1991年作为科技人才调到珠海工作,她也辞掉工作,带着3岁的孩子来到当时四大经济特区之一的珠海市。

身处改革开放的前沿,却赋闲在家,何丽聪不甘如此,便四处找工作。一天,她从电线杆上看到一家企业招聘业务员的消息,便按图索骥来到位于中山市坦洲镇的这家企业。

这是一家台商经营的发饰制品生产企业,业务员的工作就是把加工原料分送给周边农户,再把加工好的产品回收过来。

“对不起,这种工作不需要高学历的人。你是大专学历,干不了这样的活。”厂方对受过高等教育的人敬而远之。何丽聪一再说自己不嫌工资低,愿意干,才被留了下来。

次日7时,何丽聪就来到厂里,开始用拖把清理上千平方米的厂房。8时,台商老板来到厂里。(下转2版)



何丽聪(左一)在向外国客商介绍产品。本报记者 陈作华 摄

冰的艺术 雪的生命

青天河 景区邀您 赏冰挂 品雪韵

焦作-青天河直通车 联系电话: (0391) 2038763

锦绣云台温泉山庄

焦作市区惠民直通车 一人成团,天天发车

中国·焦作修武(云台山)七贤寨 预定专线: (0391) 2030600

健康之路 霖雨果醋

电话: (0391) 2852502 传真: (0391) 2947316

伊赛牛肉 中国清真牛肉第一品牌

服务热线: 400-661-0860